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Dobro gospodarstvo je priporočilo za 

vsakega človeka. Človek, ki dobro gospo
dari na področju svojega zasebnega go
spodarstva, uživa ugled pri svojih, bliž
njikih, ki ga smatrajo za sposobnega, da 
se mu poveri mesto tudi v javnem gospo
darstvu. Sodba, ki jo v tem oziru izreka 
ljudstvo, se opira na dva najvažnejša či
nitelja, ki delujeta v gospodarjenju: raz
boriti razum in krepka volja. So tudi raz
mere, bodisi ugodne, bodisi neugodne, ki 
niso brez učinkovitosti, ko gre za gospo
darske uspehe, toda glavni sili sta in osta
neta razumska sposobnost in vztrajna 
volja. 

Vlada, ki razpolaga s tema dvema glav
nima silama, delujočima v gospodarstvu, 
dosega velike uspehe na področju gospo
darske blaginje državljanov. Takšno vla
do ima sedaj Jugoslavija. Njena prednica, 
ki je bila v JNS rokah, ni vodila računa o 
dohodkih državljanov in tudi ne o njihovih 
plačilnih možnostih. Povečevala je davke 
do višine, ki je poljedelstvo in tudi druge 
panoge javnega gospodarstva niso mogle 
vzdržati. V dobi, ko je bila cena kmetij
skih pridelkov najnižja, bila je stopnja 
davka, osobito zemljarine, najvišja. 

Še eno strašno zlo je bilo, ki je tlačile 
kmeta, da ni več mogel gospodarsko di
hati, in to so bili dolgovi. Okoli sedem mi 
lijard dinarjev je znašala ta strašna težo 
Prejšnje vlade so se zbale tega nad vse 
težavnega vprašania ter so ga odlasrale 
kot se odlaga neprijetna zadeva, ki se ji 
ne pozna rešitve. Z odlaganjem pa je to 
strahotno breme samo rastlo. Sedanja vla
da pa je z energično roko zgrabila to zlo 
ter mu odbila polovico zlosti: odpisala je 
polovico kmečkih dolgov, za drugo polovi
co na je določila ugodne plačilne pogoje. 
Rešila je kmeta ?z rok oderuhov. 

Poleg zmanjšanja davkov in odpisanja 
kmečkih dolgov je dr. StojadinovičKoro
ščeva vlada posvečala vso svojo skrb dvi
ganju cen kmetijskih pridelkov, dobro ve
doč, da brez primernih cen ni ljudskega 
blagostanja. Njeni napori so dosegli lepe 
usnehe: cene pridelkom so se dvignile za 
50%, 100% in tudi več. Tej svrhi prav do
bro služijo gospodarske pogodbe z razni
mi državami, ki so odprle nova tržišča za 
prodajo naših kmetijskih pridelkov ali na 
stara tržišča razširile. Predpogoj za takš
ne pogodbe so dobre in prijateljske raz
mere s sosednjimi državami, M jih je se
danja vlada s pametno zunanjo politiko 
ustvarila. 

Razumnostvarna zunanja politika dr. 
Stojadinovičeve vlade je obvarovala našo 
državo zadnji čas velikih izdatkov. Tre
nja, ki so se pojavila v srednji Evropi ob 
koncu poletja m letošnjo jesen, in ki so 

bila osredotočena okoli češkoslovaškega 
vprašanja, so povzročila posameznim dr
žavam velike stroške, M so bih izdani za 
mobilizacijo vojnih sil, izvedeno v večji 
ali manjši meri. Nemčija, Češkoslovaška, 
Francija, Anglija, Madžarska, Belgija, Ni
zozemska, Švica in druge države so izdale 
milijarde dinarjev. Naši državi so bili ti 

izdatki prihranjeni ter bo mogla denarna 
sredstva uporabiti za produktivne svrhe. 

Gospodarstvo spričuje veliko vrednost 
sedanje naše vlade. Državljani bodo dne 
11. decembra delo dr. StojadinovičKoro
ščeve vlade nagradili s tem, da bodo gla
sovali za kandidatno listo dr. Milana Sto


